

二七社区报

齐鲁晚报

2017.5.31

星期三

读者热线 96706126

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报 二七新村街道办事处 济南市福彩中心 联办

二七新村街道

召开第三期第二批拆违台账推进会

本报讯(记者 王倩 通讯员 杜月欣 杨守美) 5月16日上午,为进一步做好辖区内违法违章建设的拆除工作,二七城管委召集辖区各居委会主任,紧急召开第三期第二批拆违台账推进会议。

5月12日,市执法局发布辖区内建设路两侧违建需在20日前全部拆除完毕的通知,二七城管委领导高度重视,迅速行动,立即展开对建设路沿街两侧经营户的排查登记工作,经核实后决定,无房产手续的严格按时间节点进行拆除,有房产手续的将上报区城管局备案。会议上,二七新村街道主任针对此处需进行拆除的违章建设进行部署和安排,因时间紧任务重,发动全办事处的力量,多部门联动,按照涉及的居委会进行分工,分别成立拆违工作领导小组,形成“拆违拆临”工作合力。着重强调要做好沟通工作,对于部分搬离困难的业户可帮助进行搬离,保证拆除工作能够顺利进行,同时与物业做好沟通,在拆除过程中,保证水、电、气全部断开,后期拆除完毕后,要做好围挡工作,目前,建设路上海大众汽车维修店正在拆除中。



二七新村街道召开第三期第二批拆违台账推进会。

二七城管委已将建设路违章建设列入第三期第二批台账中,将建设路违建严格按照时间节点拆除,做好第三期第二批台账拆除工作,切实做到还空间于民,确保“拆违拆临”工作强势推进。

据了解,在前期,街道办

事处攻坚克难,4月18日,二七新村街道办事处联合城管执法局,对世纪佳园5号楼顶及建设路99-3号剩余违法建筑实施拆除,提前半月完成了第二期台账的全部拆除任务。街道办事处相关工作人员介绍,第二期拆违拆临工作开展以

来,二七新村街道办事处积极行动,于3月20日和4月17日分别召开了涉事单位动员会和拆违拆临重点工作推进会议,提前张贴拆除通知,大力宣传国家拆违拆临的相关法律法规及限期拆除通知,按照“先政府、后百姓,先党员干部、后

群众”的原则,采取自拆+助拆模式,对所有“涉公”违建在3月31日前全部拆除完毕,共计8处,面积11830平方米。非“涉公”部分,要求4月15日前先进行自拆,逾期不拆也未提出助拆申请的将依法依规进行强制拆除。

截至4月17日,对于第二期台账中未拆的四处违建,共计910平方米。针对此情况,二七新村街道联合城管执法局于4月18日组织(20)余名执法人员,集中力量对剩余违建进行强制拆除。在拆除过程中,城管科工作人员与违建业户积极协调,依形式摆事实,据法规讲道理,耐心与业户进行沟通,最终使得拆除工作顺利展开,第二期台账拆除任务也完美收官,共计拆除违法建设29处,面积15199平方米,拆除违法户外广告4处,面积近400余平方米。

结合区里要求,街道办事处迅速调整思路,对辖区内待“双违”建筑制定拆除计划并迅速行动起来,掌握拆违拆临工作主动权,充分发挥舆论导向作用,提高广大群众的城市意识和参与意识,营造良好的社会舆论氛围,为后续工作的开展奠定了扎实基础。

梁庄一街集市近日全面取缔

市民买菜不用急,附近新超市已签约

本报讯(记者 王倩 实习生 刘楠) 伴随着机器的轰鸣声以及多名街道办事处城管人员现场执勤,24日上午,二七街道办事处依法全面取缔梁庄一街集市,并着手拆除违章建设。据了解,5月上旬,二七新村街道办事处发出要取缔梁庄一街集市的通知,23日是马路集市的最后一天。据悉,在此之前,街道办事处已经取缔了英雄山路早市,接下来,即将要取缔的是辖区内的七西市场。

24日上午,记者在梁庄一街看到,与以往马路市场繁华时,占道经营严重存在的情况不同,违规占道经营的集市已经全面取缔,挖掘机在进行违建房屋的拆除工作。一辆小型橙色挖掘机正在现场施工,时不时还需要油锤的帮助将墙



壁凿开,然后挖掘机再顺势推到墙壁。现场的违建房屋已经拆除了一部分,挖掘机也继续向前挺进。

据了解,梁庄一街市场最初为自发形成的马路市场,至

今存在约有20多年,是相关部门清理二七中街市场后逐渐发展壮大起来的。该市场南至二七中街,北至梁庄大街,市场以经营蔬菜、水果、熟食、粮油及日用小商品为主,总长约

为300余米,各类商铺和摊点约有110余户,其中有13户是自建门头房经营。

二七街道办事处城管科科长刘新平介绍,之前,考虑到附近没有菜市场,为了居民方便,二七新村街道也成立了“市场管委会”进行集中整治管理。随着城市的发展,占道经营等问题也给居民出行造成很大影响,尤其存在消防隐患和安全隐患。“济南市育明小学在梁庄三街,这两条街隔得也不远,市场的存在对于学校周边环境也有一定影响。”

“梁庄一街从南到北,天天从早到晚都在经营,来这里买菜的人也很多,骑电动车都横在那里,只能等买菜的人走了才能走。有些商贩经营时间也很晚,我们也休息不好。”家住梁庄大街的王女士表示,

这一下,市场取缔之后,道路宽敞起来了。

刘新平表示,阻碍交通发展,卫生环境脏乱差,梁庄一街集市确实已经不适合城市发展。那集市取缔后周边居民去哪里买菜呢?刘新平告诉记者,“居民可以选择附近的大佳缘农贸市场、大润发超市、统一银座等处购物,同时建设路东方罗马南侧已经引进华联超市,这些大型规范的超市入驻,可以满足居民生活需求,在购物体验、产品质量方面也有所提升。”

据了解,继5月15日取缔英雄山路早市之后,这是二七新村街道办事处近期取缔的第二个市场,而为了保障居民的通畅通行以及生活需求,存在多年的七西市场也于26日起取缔。

街区

拆除刘长山路
违建门头房

S02

福彩

“福彩杯”广场舞大赛
济南赛区海选启动

S06

扫一扫更精彩



齐鲁晚报张刚大篷车



二七新村街道办事处



济南市福彩中心